

## 10. «КРУГОВЫЕ ПИСЬМА» И МОЛИТВЫ

№ 381 Дорогая мама, пишу Вам святую молитву, спишите ее и носите при себе.

Молитва эта от пули и меча. Во имя Отца, Сына и Святого Духа. Она была спущена с неба на голубое дерево в 1791 году. Написано это было золотыми буквами [Голубое и желтое – цвета украинского национального флага], до 1913 года оно не давалось в руки никому, кто хотел взять его. Там было написано, что его надо бы переписать. Кто работает в воскресенье, того покинет Бог. Кто не ходит в храм Божий, тот должен усердно молиться в доме своем, чтобы Бог простил ему прегрешения его. Никто не должен забывать о бедных, но должен помогать им и подавать, кто что может. Нельзя выступать свидетелем, это можно делать только для своих близких, так как Бог не простит этого. Иисус Христос собственноручно написал следующие буквы: 18, R, Z, Ъ. Помни, у кого всегда при себе это послание, тому не страшны ни гром, ни молния, ни огонь, ни пуля или снаряд. Когда роженица мучается схватками, вложите ей в руки эти строки, и Бог разрешит ее от бремени, появится ребенок.

Во веки веков во имя Отца, и Сына, и Святого Духа. Кто всегда имеет при себе это послание, того не коснется ни оружие злодея или разбойника и никогда не войдет в него пуля – ни медная, ни золотая, ни серебряная, ни бронзовая, ни свинцовая. Ни в коем случае это послание не сможет попасть в руки врагу. Все должны списать это послание и передавать его из рук в руки.

Этот рассказ о Сыне и Святом Духе заключен в следующие буквы: С. Z. J. L. 888. 1713 Z. R. C. Прочтите это послание! Копия перевода была найдена в храме на острове мужа по имени Михамон, [Вторая открытка с продолжением текста] случайно, не зная того, он перевернул свиток, написанный золотыми церковками<sup>1</sup>: «Иисус Христос! Верьте тому, что поведал Бог! Во что верить? Верьте Церкви. Воскресенье – день не для работы, отдайте его себе, ибо я дал вам шесть дней для работы, а седьмой – для святого. Воскресенье принадлежит мне, посвятите его Духу Святому; он добр, тогда как вы погрязли во зле. Иисус Христос, сын Бога живого накажет вас голодом, мором и дурными болезнями. Для Христа, Бога, очень важное христианское значение имеет то, будет ли длиться вражда. Я призываю вас блюсти светлый день Воскресенья, а кто не станет соблюдать его, (умрет) смертью неожиданной.

Отовсюду нашло я на вас черное копье, которое поразит вас. Иисус Христос, сын сущего Бога, требует от вас, чтобы вы отказались от любой тайной работы.

Кто не поверит этому посланию, будет отторгнут от правоверного трона. Кто же даст списать его, у того будет счастья что песка в море и звезд на небе.

Если же имеющий хоть клочок бумаги не даст его на то, чтобы переписали и читали это послание, погибнет он навеки.

Если бы мать не молилась о вас, вы бы уже давно пропали. Чтите отца и мать своих, не копите богатств, ибо мне известно, кому я дарую Царство Божие. Благодарите Бога и молитесь ему, тогда вы не умрете без покаяния и святого причастия. Иных не примут (на небо), но вот кто взойдет на небо:

Несколько дней будут молнии и землетрясения, такие, что в некоторых местах земля провалится, умрет половина людей. Буквы: 17, K, I, Z, R, S, L, P, E,

<sup>1</sup> Имеются в виду, конечно, буквы.

S, K, C, Z, N, R, Z, NR. Z.Z. 888.K.U. ZU, 888, W, B. Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа. Аминь.

Дорогая мама, когда вы получите две эти открытки, перепишите их вместе, так как на них – одна молитва.

*Из лагеря в Вартык, Пинск, Украина*

**№ 371** Прочитать эту открытку без ведомого (известного) адреса.  
Прочитать – послать.

Иисус Христос, благослови нас, помолимся мы за тебя, Боже Святейший, избави нас от грехов и всего злого через муку Твою святую (слово неразборчиво). Боже, благослови нас на этом свете, избави нас от всего злого. Аминь. †

Эта молитва должна в течение 4 дней обойти весь мир. Списать ее 10 раз и за 4 дня послать в разных направлениях. Тогда к тебе придет радость, и ты получишь (радостное) известие; кто сделает это, тому будет воздано.

Один человек не сделал этого, и у него умерла дочь, а самого его постигла болезнь. Молитесь Богу!

*1. Без имени отправителя в Швабинку, Брест-Литовск, Украина 9 марта 44 г.*

*2. То же в Залисье 3 марта 44 г.*

*3. То же в ту же деревню 27 марта 44 г.*

[На всех трех открытках почтовый штампель: Каменец-Бяловиз, первая и вторая написаны одним и тем же почерком]

**№ 369<sup>1</sup>** Я прошу в течение трех дней несколько раз пересылать по другим адресам эту молитву, переслать ее 10 раз. Через четыре дня будет тебе большое счастье. Ты услышишь хорошие новости и освободишься от горя.

Я прошу тебя не писать ее, а отослать ее как можно дальше. Если ты ее удержишь, то Бог накажет тебя. Аминь. Послать эту молитву по всему миру. Мы получили эту молитву, и я стараюсь распространить ее.

*Отправитель – работница, содержащаяся в лагере в Креденбахе, Вестфалия, в деревню Высловичи, Пинск, Украина, 17.03.44*

**№ 359** Утремавши я од низнаймих рук молитву, котора вийшла від низнаймих мисонере, котории пустив проголосить її. Иисус Христос, благослови нас, помолимся над нами, избави нас від гріху через муку и смерть твою, нахилиємося до тебе, боже, благослови народ на цим світі. Будь на цім світі отут милосердний. Аминь.

Цю молитву прошу пириписать 10 раз и розіслать у 10 місць, через 4 дні одержите радість і шастя.

Кто це легко важить, буде покірний Богу<sup>2</sup>.

*Кохем (Мозель), Германская Империя*

<sup>1</sup> На этой открытке текст «кругового письма» отсутствует, очевидно, он на другой открытке.

<sup>2</sup> Утремавши – получив; от низнаймих мисонере – от незнакомых миссионеров; проголосить – провозгласить; нахилиємося до тебе – склоняемся к тебе; отут – здесь; легко важить – делать с легкостью.

А вот, что я вам напишу – это лучше всего на свете, это есть жизнь: Молитва. Молитва Иисуса Христа... Во имя Господа молитва хвалит. Письмо золотыми буквами – Печерской лавры. Письмо это писано Иисусом Христом. Кто хочет читать, оно само раскроется, а потом в скором времени закроется. Разкрывалось оно в читальном соборе за святым образом Архангела Михаила. И я, Иисус Христос, сын божий, матери моей, повиливаю всему, чтобы вы могли на этом свете исповедовать грехи свои. Призываю я. О, буду вас наказывать: грехом, ветром, огнем, пушю царя на царя. Наделаю между вами кровопролитную войну. (Потому) Что вы много согрешили передо мною. Есьли б не мать моя, которая молится за вас Господу Богу, я бы давно вас наказал. Имени моего не называйте. Напрасно друг друга не обижайте. Тот (кто делает это) будет наказан, кто мает письмо при себе, тот должен другим давать переписать, читать. Хотя у тебя сколько не было б грехов – сколько звезд на небы, сколько песку в море, травы на земле. Кто будет это исполнять, тот...

[Предположительный конец открытки: «...тому будут отпущены грехи»]

*В Славуту, Каменец-Подольск, Украина*

Христос, сын Божий, повелел, чтобы в Воскресенье не работали; Если бы за вас не молились матери, все бы вы сгнули. Но знайте, что и стар, и млад могли бы успешно (спастись?). Верьте, что грехи простятся вам. Явится Бог и принесет вам своё благословение. Возможно будете вы счастливы и испросите у меня благословения; и я дарую его тем, кто поверит в это послание, ибо грехов столько, сколько песка у моря; [тому, кто поверит] простятся все грехи; тот же, кто не передаст его другому, будет проклят Царством Небесным. Говорю я вам, сестры и братья, что ужас грядёт. Не достанет воздуха!

Чтите меня! кто прочтёт это послание и пойдёт к вечеру! Приход наш горек будет. Счастлив будет тот двухсотый день, и беда не грозит тому, у кого будет это послание. 4 мая будет кровопролитие, 6 мая – кровавая битва, 7 мая – будет знамение. 4 июня будет землетрясение и солнечное затмение, и кто выдержит этот ужас и наказание Божье за людские грехи, кто – нет. 10 июня неожиданно пройдет войско. 20 июня – конец войны.

Дорогие братья и сестры, прошу вас, покайтесь. Носите это послание при себе и верьте ему. Будьте осторожны и не всему верьте. Я прошу всех передать, чтобы письма передавали дальше.

Дорогие братья и сестры! я прошу вас, покайтесь.

22 апреля 44 г.

*Из одного лагеря в другой*

Слава Иисусу Христу! Я посылаю неизвестно кем переписанную молитву, которая дошла от известного миллионера<sup>2</sup>, он опубликовал ее, и в ней говорится о величии Бога.

<sup>1</sup> Весь текст дан на карточке в переводе на немецкий язык с включением куска оригинального польского текста с огромным числом самых разнообразных ошибок, в том числе в использовании прописной буквы. Этот кусок выделен нами курсивом и снабжен ради удобства читателя не русской транскрипцией, а переводом на русский язык.

<sup>2</sup> Миллионера – явная опечатка, должно быть: миссионера.

*Jesus chrystos Blogoslawi Nas Modlic się Bogu: Boże zmiłoj się Nad nami, od grzechu zachowaj Nas, Panie, pszes Twoją Menkę i Smierc twoją Otkupit Swiat cały, Klaniamyci się, Panie Jezu Chryste tobie. Poblogosław Narut Twój na hjałym Swieci bęndzie Molosierny, Boże, † Amen.*

(Иисус Христос, благослови нас на молитву Богу: Боже, смилуйся над нами, сохрани нас от греха, Господи, твои страдания и смерть твоя искупят (грехи) всего мира, склоняем головы свои пред тобой, господи Иисус Христос. Благослови народ твой на белом свете, будь милосерден, Боже, † Аминь).

Молитва эта – с этого света. Я прошу переслать ее 10 раз, и тогда через три дня будет у вас счастье и новость. Того же, кто не верит этому, запомнит Господь Бог, и за это будет Божье наказание. Один человек не переписал эту открытку, и у него умерла дочь, а сам он был тяжело ранен. Крещеные католики! Слушайте, что скажу я вам! Постарайтесь все хорошо понять, и это поможет спастись вашим душам.

*Из лагеря под Галле на Заале в Сыгнувку Вельку, Генерал-губернаторство (Польша), 23.2. 44*

**№ 367** Иисус Хрестос, благословил нас молится нам за тебя, Боже наш святой, змилуйся над нами, избав от грехов и через муку твою змилуйся над нами десять раз. Боже, благослови на этом свети, избав нас от всякою злого. Амин.

Эта молитва должна за 3–4 дня обойти весь мир. Спишите ее 10 раз, пошлите в различных направлениях и через 4 дня будет вам радость; вы услышите радостное известие и избавитесь от своих грехов. Кто сделает это за 4 дня, тому Господь дарует счастье. Один человек не сделал этого, и у него умерла дочь, а сам он заболел. Обращайте к Богу эту молитву и разошлите ее.

*Без указания отправителя, в деревню Чёрный Остров, Проскуров, Украина, 29.01.44 г.*

## 11. Народная медицина

### **№ 436** Нюханье перца

Для здоровья очень полезно постоянно нюхать перец, это улучшает общее самочувствие.

*Пинск, Украина*

### **№ 437** Средство от туберкулеза

Возьми сосновые почки, обдай их кипятком и пей эту воду.

*Без указания адресата*

### **№ 438** Средство от больных ног

Попроси у крестьянина картошки, свари ее, разомни и грей ею ноги; если это не поможет, тогда, может быть, у тебя есть керосин, натри им ноги, а потом обложи картошкой, чтобы все это хорошенько прогрело тебе ноги.